
 

Інструкція з користування системою INDICO  
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Додаток до Оголошення 

 

Загальна інформація 

 

Для організації процесу реєстрації учасників і подачі тез доповідей на 

Щорічну конференцію ІЯД НАН України у 2026 році, на веб-сервері Інституту 

встановлено систему організації і супроводу конференцій INDICO, яка є доволі 

поширеною у міжнародній науковій спільноті. 

Для того, щоб стати учасником конференції, необхідно пройти он-лайн 

реєстрацію, заповнивши веб-форму за посиланням (див. нижче). 

Для того, щоб виступити із доповіддю на конференції, необхідно оформити 

тези доповіді згідно з вимогами, опублікованими в Оголошенні про 

конференцію, і подати її через веб-сайт конференції особисто або за допомогою 

секретарів секцій (у разі виникнення технічних складнощів). 

 

Інструкція 

 

Система INDICO доступна за адресою: https://indico.kinr.kyiv.ua; крім того, 

пряме посилання на Щорічну конференцію 2026 року є на сторінці конференцій 

в головному меню веб-сайту ІЯД: https://kinr.kyiv.ua (меню зліва, розділ 

«Конференції») 

Головна сторінка системи INDICO, на якій представлено основні категорії 

заходів, виглядає так: 

 

 
Якщо відкрити категорію “Щорічна наукова конференція ІЯД ...”, то 

можна побачити посилання на головну сторінку Щорічної конференції ІЯД 2025 

року. (Друге посилання – на тестову конференцію – є тимчасовим і згодом буде 

прибране.) 

https://indico.kinr.kyiv.ua/
https://kinr.kyiv.ua/
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Головна сторінка конференції містить дати проведення конференції, інформацію 

про Оргкомітет, про терміни реєстрації, подачі тез доповідей, тощо. Після 

завершення підготовки програми конференції вона буде доступна для перегляду 

на цій сторінці.  

 

 
 

Коли реєстрація і подання тез відкриті, на головній сторінці конференції 

з’являються такі посилання (кнопки): 
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Перехід за посиланням “Зареєструватись зараз” дозволить заповнити 

реєстраційну форму учасника конференції (щоб відправити дані форми 

треба натиснути кнопку “Зареєструватися”, розташовану під формою): 

 
 

У разі успішної реєстрації користувач побачить таке повідомлення: 

 
Зверніть увагу на останній рядок цього повідомлення. За наведеним в 

ньому посиланням користувач завжди може перейти на цю сторінку. 

Для того, щоб подати тези доповіді, треба натиснути на кнопку “Подати 

нові тези” (див. п. 5). Подання тез може бути здійснено лише користувачами, які 

увійшли в систему INDICO, тому, на екрані з'явиться форма введення логіну і 

паролю. 

Користувачі, які створили аккаунт в системі INDICO, повинні ввести свій 

логін/пароль і натиснути на кнопку “Увійти з Indico”. (Члени Оргкомітету 

здійснюють вхід через кнопку “KINR LDAP”.) Користувачі, які бажають подати 
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тези, але не мають логіну/паролю (аккаунту), повинні натиснути на посиланні “... 

створити його тут” і виконати п. 9 і 10. 

 
 

Далі, треба ввести електронну адресу і перевірочний код, відображений у 

формі, і натиснути кнопку “Надішліть мені лист підтвердження”. 

 
Після цього з’явиться наступне повідомлення: 
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Далі потрібно перевірити зазначену поштову скриньку, і після 

надходження повідомлення від системи INDICO перейти за посиланням, яке 

міститься в ньому. Текст повідомлення має наступний вигляд: 

 
Натискаючи на посилання, користувач підтверджує свою електронну 

адресу і переходить на форму створення свого нового профілю: 

 
 

У цій формі необхідно ввести Ім’я, Прізвище, Місце роботи, а також, Логін 

і Пароль, за якими користувач буде входити до системи INDICO. Після цього, 

буде здійснено перехід до форми подання тез.  
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Форма подання тез доповіді виглядає так: 

 

 
 

У цій формі треба ввести назву доповіді. При введенні назви доповіді 

можна використовувати стандартне форматування LaTeX для формул 

(наприклад, $^{12}C$). Повний зміст тез, оформлений згідно з опублікованими в 

Оголошенні вимогами, завантажується на цій формі у форматі MS Word (див. 

далі). 

 
У формі вводяться також автори/співавтори доповіді, обов’язково 

визначається доповідач (серед них). Інформація про авторів вводиться як вручну 

(для авторів, які не мають аккаунту в системі INDICO), так і напівавтоматично 
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(якщо аккаунт існує). Обирається тип доповіді (наприклад, секційна доповідь), 

зазначається коментар-побажання щодо часу-дня доповіді, зазначається 

науковий напрямок (секція), до якої відноситься доповідь (можна обрати 

декілька для міждисциплінарних досліджень, в цьому випадку остаточне 

рішення – за Оргкомітетом). 

Зверніть увагу на поле “Вкладення”. Використовуючи його, можна 

завантажити на сервер файл з тезами доповіді. 

Відправлення тез на сервер виконується після натискання на кнопку 

“Підтвердити” в кінці форми. 

Зазначене вище поле “Вкладення” форми подачі тез, призначене для 

завантаження файлів, виглядає так: 

 
 

Після успішної подачі тез доповіді на екрані з’явиться підтвердження і 

перелік поданих тез (див. скріншот). Один користувач може подати декілька тез, 

при чому, від імені інших авторів, що може бути корисним для колег, які мають 

певні складнощі в опануванні системи INDICO. 

 
Для перегляду поданих тез треба натиснути на їх назву. Система покаже 

детальну інформацію про тези: 
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Про усі важливі події в системі зареєстрований користувач одержуватиме 

повідомлення на електронну пошту. 

 

 


